
Ha a = b, akkor az egyenl®tlenség: 0 ≤ 0 ≤ 0 teljesül. A továbbiakban feltesszük, hogy a 6= b, azaz a− b 6= 0. Az

egyenl®tlenség-lán
 középs® tagját a
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Mivel (a− b)2 > 0, azért az egyenl®tlenségeket eloszthatjuk vele:
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Ezzel egyenérték¶:
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Négyzetre emelve:
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Mindenhonnan kivonva (a+ b)2-t
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A második egyenl®tlenség biztosan teljesül, mert a és b pozitívak. Az els®t négyzetreemeléssel tovább alakítva:

(a+ b)4 ≥ 16
a2 + b2
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· ab,

a4 + 4a3b + 6a2b2 + 4ab3 + b4 ≥ 8a3b + 8ab3,

a4 − 4a3b+ 6a2b2 − 4ab3 + b4 ≥ 0,

(a− b)4 ≥ 0.

Ez mindenképpen teljesül, és 
sak ekvivalens átalakításokat végeztünk (hiszen végig pozitív mennyiségekr®l volt szó,

ahol a négyzetre emelés köl
sönösen egyértelm¶ hozzárendelés); így az állítást bebizonyítottuk.
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